
A/A ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟ Π.Τ. ή ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1 Ανδρίκος Κωνσταντίνος 1ο Γ/σιο Ανατολής Διατίθεται στο Γ/σιο Βελισσαρίου για 10 ώρες

2 Ανδρέου Θεόδωρος Γ/σιο Μετσόβου Διατίθεται στο Γ/σιο Μπιζανίου για 6 ώρες

3 Συγκούνα Ευαγγελία Γ/σιο Κουτσελιού Διατίθεται στο 2ο ΕΠΑ.Λ. Ιωαννίνων για 14 ώρες με αίτηση

4 Μαυροσκούφη Βασιλική Γ/σιο Πωγωνιανής Διατίθεται στο Γ/σιο Ελεούσας για 4 ώρες 
και Μαθηματικά στο Γ/σιο 
Πωγωνιανής

5 Σουγκαρίδη Σοφία 1ο ΓΕ.Λ. Ιωαννίνων Διατίθεται στο 9ο ΓΕ.Λ. Ιωαννίνων για 12 ώρες

6 Αγγέλη Βασιλικη ΓΕ.Λ. Ζωσιμαίας Διατίθεται στο Γ/σιο Λογγάδων για 6 ώρες

7 Γκόκη Σπυριδούλα 3ο Γ/σιο
Διατίθεται στο 10ο Γ/σιο για 8 ώρες και στο 
Πρότυπο Γ/σιο για 4 ώρες

8 Τζιώρα Φιλομένη 9ο Γ/σιο Διατίθεται στο 7ο Γ/σιο για 6 ώρες

9 Παπακωνσταντίνου Ιωάννης Γ/σιο Σταυρακίου Διατίθεται στο 2ο ΕΠΑ.Λ. Ιωαννίνων για 8ώρες

10 Βελογιάννης Χρήστος Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο Ειδικό Επαγγελματικό Γ/σιο 
Ιωαννίνων

11 Κονετάς Δημητριος 3ο ΕΠΑ.Λ. Διατίθεται εξ ολοκλήρου στο ΓΕ.Λ. Ελεούσας 

12 Γκόκης Αχιλλέας Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο Γ/σιο Ζίτσας και Μαθηματικά

13 Υφαντή Χαρίκλεια Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο 9ο ΓΕ.Λ.

14 Σκαργιώτης Γεώργιος Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο Γ/σιο Παρακαλάμου (6 ώρες) και 
διατίθεται στο 9ο ΓΕ.Λ. για 14 ώρες Γ.Υ.

15 Χαρίσης Χρήστος Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο ΕΠΑ.Λ. Βροσίνας (14 ώρες) και 
διατίθεται στο Γ/σιο Μουσιωτίτσας για 6 ώρες

16 Κρομμύδα Μαρία Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο Γ/σιο Μεταμόρφωσης (16 ώρες) 
και διατίθεται στο 5ο Γ/σιο για 4 ώρες

και Μαθηματικά στο Γ/σιο 
Μεταμόρφωσης

17 Τζιάλλας Κωνσταντίνος Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο Γ/σιο Δελβινακίου και μαθηματικά

18 Καμωνά Λαμπρινή Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο ΓΕ.Λ. Κόνιτσας (14 ώρες) και 
διατίθεται στο Γ/σιο Πεδινής για 6 ώρες

19 Πετροπούλου Θωμαή ΓΕ.Λ. Δολιανών Διατίθεται στο Γ/σιο Πεδινής για 6 ώρες
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20 Αθανασιάδου Ειρήνη Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο 3ο ΓΕ.Λ. Ιωαννίνων Γ.Υ.

21 Τσέπη Βασιλική Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο Γ/σιο Δολιανών (6 ώρες) και 
διατίθεται στο 4ο Γ/σιο Ιωαννίνων για 14 ώρες Γ.Υ.

22 Παπαβασιείου Βασίλειος Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο ΕΠΑ.Λ. Κόνιτσας

23 Τσιρώνη Ελένη Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο ΕΠΑ.Λ. Κόνιτσας

24 Μποβίλας Κωνσταντίνος Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο 2ο ΓΕ.Λ. Ιωαννίνων Γ.Υ.

25 Πλησίτη Μαρίνα Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο ΓΕ.Λ. Ζωσιμαίας (12 ώρες Γ.Υ.) 
και διατίθεται για 8 ώρες στο Γ/σιο Λογγάδων (για 
το Γ/σιο Δουραχάνη)

26 Τσιάμη Φωτεινή Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο ΕΠΑ.Λ. Μετσόβου (10 ώρες) και 
διατίθεται στο Γ/σιο Κουτσελιού για 8 ώρες (β 
ανάθεση Μαθηματικά)

27 Βακαλίδου Ελένη Διάθεση ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο Μουσικό Σχολείο

28 Ρίζος Κωνσταντίνος Διάθεση ΠΥΣΔΕ
Τοποθετείται στο Γ/σιο Πραμάντων (και 8 ώρες β 
ανάθεση μαθηματικά)

29 Μάνου Φλώρα Άλλο ΠΥΣΔΕ Τοποθετείται στο ΓΕ.Λ. Ανατολής Γ.Υ.
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